Forgassuk el a BPC haromszoget B koriil 60°-kal az A-val ellentétes irdnyba. P képe legyen P’, C képe pedig
A’ (lasd az dbrdt). A forgatas tulajdonsagai miatt a BPP' és a BCA’ haromszdgek szabélyosak, ezért PP’ = PB és
BA' = BC; tovabba P'A’ = PC.

A haromszdg-egyenlStlenség miatt PA" < PP’ + P’ A’ vagyis az el6z6 egyenldségek alapjan PA’ < PB+ PC. Mivel
BC az ABC legnagyobb oldala, ezért AB < BC = A'B, tehat B az AA’ szakasz felez6merdlegesének A felsli oldalan
van. Ugyanez elmondhat6 C-r6l is (AC < BC = A'C), azaz a teljes ABC haromszog a felez6merdleges A fel6li oldaldn



van. Viszont P a haromszog bels6 pontja, azaz szintén a felezémerdleges A fel6li oldalan talalhato. Ebbdl kovetkezik,
hogy AP < A’P (P nem lehet a felez6merdlegesen, ezért szigoru egyenl6tlenség all fenn). Azaz PA < PA’ < PB+ PC,
ami éppen a bizonyitandé allitas.

Csirmaz Eldd (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., 8. o.t.) dolgozata alapjan

Megjegyzés. A megoldas soran azt hasznéltuk fel, hogy az ABC haromszognek nincs BC-nél nagyobb oldala, azaz
BC a hdromszdg eqyik leghosszabb oldala.



